KBS © &=

Hankook Research




[ ZALHR ]

T+ =2 &
O AE L ESHED NEACADE MATZY HFSHE T 184 Olat HU
o x = 3N SUAOIM MSE FOHESE 7H Q) Bz
== - SKT(75037H), KT(449971), LGU+(27617l) 7}¥UA} E|AEREH 229 F&
H237| - 501%
HEE2FE - g AdE-Xd9Y B3 SdEFTE
HE M.ody.X|doz =31E JMHD L BEQ ==
HE2K} BAUAFEZ MMTY 2, 95% MEFFOAM XUSE EELXE +4.4%p
BN HE R0 oot MatHY R A}
7t & X X4, g4 ddd JtE5K 20(~ISE)
209k (20245 2T WHOUAME HH FAUSE QAT 7|E)
sgg 18.8% n
(& 2,666F1 3510 1 & 501 SH 2=7)
.32 269 ~ 29Q427h
- 32 26Y : 10A] 472 ~ 19A] 422
ZALLA - 32 27 : 9A] 3182 ~ 20A| 292
- 32 28Y : 9A] 532 ~ 204| 482
- 32 202 : 9A] 31E ~ 19A| 362
ZAZ|2E ()= el M K[(CHEO|AL =el4h

A o A 782
13 RHAl 28
A cropR Ul

% 2 ZAo| At £4F AMAN WSSO Y42 BIGIY0R, N 829 g
100%7} =% %2 + 9US

% HEd 280 R+Crn § ) SES giretol
U2 st oD e Hzo| Chadtut Kto|7f 2

% SE AlEl47 He 7R, b



[ = X ]

&|o
ol

k-

xd

Ko

A

[E 1] 2204

()
o
INENIRY

ot

[# 2] MEAE

=] D R R R R L LR R R PP PP
T

S
=

[E 3] A

2 S

ohY

[# 5] MEAE

[E 6] 22Cf &4 Hlz|Ch

10

ol

11

13

14



NE S TET- I TE s 7 e
Bose=E AT e @) e ®/A
= M @ (501) 100.0 (501) 100.0 1.00
pee
art | @257) 51 (252) 50 0.98
x| (244 49 (249) 50 102
e
18-294] (50) 10 (65) 13 130
30394 39) 8 (48) 10 123
40-49 (66) 13 (67) 13 102
50-594 | (106) 21 (102) 20 0.96
60-694 | (127) 25 (115) 23 0.91
oM o1& | (113) 23 (104) 21 0.92
x4
BT (406) 81 (411) 82 101
23 (95) 19 (90) 18 0.95
TA2tE SHA Ed
) A= s (2) B A JE AR (@)
T A oAt oAt A At of At
A4 501 257 244 501 252 249
18294 50 32 18 65 36 29
30394 39 23 16 48 26 22
Al 4049A 66 35 31 67 35 32
50~59A| 106 53 53 102 53 49
6069 127 63 64 115 58 57
70AM| Of & 113 51 62 104 44 60
Y| 406 207 199 411 207 204
18294 43 28 15 58 32 26
30394 35 20 15 42 23 19
1449 40-49A 58 30 28 58 30 28
50~59A| 87 43 44 83 43 40
6069A 97 47 50 90 45 45
70X Of &t 86 39 47 80 34 46
A 95 50 45 90 45 45
1829A 7 4 3 7 4 3
30394 4 3 1 6 3 3
23 Y 4049A 8 5 3 9 5 4
50~59A| 19 10 9 19 10 9
6069 30 16 14 25 13 12
70AM| Of& 27 12 15 24 10 14

I
Hankook Fesearch



[# 2] MEATED 22 XX =

- O
[22-6] O|H KMEAICHEZ I3[y MAHO XM CHE & Ol S EOH FEHESIAIASUIN 7= 29 =AML CL
ChRl %
Al () ol  Exs
@x_" E‘IEO'i EI|_|Z|S :'_:I|.D|_|2|'%I AHE_E_I:IIEH D_+_¢ 2 A kb 74K_|6T||_X| ;E;EI' E%/ 7:”
FARE | 7= HR ozg AHAEl A O|27t T =Te Eofgﬂ qu 28
AFRIA() | AR R
- m HAH m (501) (501) 31 36 5 5 19 3 1 100
o2
M (257) (252) 38 33 4 6 16 3 0 | 100
- oMl (244) (249) 24 40 5 3 22 3 3 1100
- O
18-29A| (50) (65) 16 16 4 3 42 15 5 100
30-394] (39) (48) 27 31 10 0 28 3 0 | 100
40-49KM (66) (67) 51 21 7 3 14 1 1 100
50-59A|  (106) (102) 52 23 5 6 12 2 0 | 100
60-69M|  (127) (115) 29 50 5 9 7 1 0 | 100
" 70M OlAh  (113) (104) 12 58 1 4 23 0 2 100
[ == |
HAMA|  (406) @411) 34 34 5 4 18 3 2 100
— o i (95) (90) 18 47 2 7 25 1 0 100
3]
S/2/0 Y (56) (52) 34 41 6 5 14 0 0 | 100
B PN ge: ol (99) (97) 38 36 4 7 12 3 1 100
THOf/ B /M | A (43) (46) 43 18 2 4 25 4 4 100
AT | S/ 2 (30) (30) 27 36 7 3 25 3 0 | 100
AR /e /A2 71) (74) 41 29 1 6 15 3 4 1100
FE2 (105 (100) 26 47 9 3 15 1 0 | 100
Shal (18) (24) 10 24 5 0 42 19 0 | 100
22| /E|Rl/7|Ef (76) (74) 19 42 3 5 29 2 1 100
e DE/2SH (3) (3) 67 33 0 0 0 0 0 100
a
gl (132) (132) 66 10 8 4 8 1 3 1100
=2 (168) (176) 33 28 4 4 28 3 0 | 100
H= (144) (138) 6 73 2 9 10 2 0 | 100
XAV 2E/28H (57) (56) 10 33 6 0 37 9 5 100
o
HEouEg (161 (162) 80 3 3 2 9 1 3100
20918l (217) (207) 0 78 3 6 12 0 0 | 100
=AEoy @ @) 50 0 0 0 50 0 0 100
TN A (15) (15) 21 34 0 19 20 7 0 | 100
A =202 (10) (10) 0 9 81 0 10 0 0 | 100
Tl (3) (3) 100 0 0 0 0 0 0 | 100
MG (28) 7 67 4 12 10 7 0 0 | 100
1 9 ot FE (3) (4 0 20 0 0 40 40 0 | 100
Hga‘ai%é%%é{% F (62) (71) 3 11 2 3 65 15 1 100
E3 29 47
g8 (214 (203) 3 70 5 6 15 0 0 100
2B (264) (271) 54 13 5 4 19 3 2 100
oo E%{fja (23) (27) 12 15 0 0 49 19 4 100
22 S 'I‘-“_i‘-—‘-
H3 EEE (422 (409) 35 41 4 5 14 0 1 100
A3 Egs (45) (48) 25 29 11 2 28 6 0 | 100
A= HEH 7 (7 0 16 16 0 43 25 0 | 100
A= HEH (12) (15) 0 0 0 7 15 66 11 100
5 m:,;n I jgéEﬁj/qﬁ'—E% Bl (15) 1) 11 0 0 0 84 0 5 100
AL =
0|Zg (159 (157) 100 0 0 0 0 0 0 100
AENY  (190) (182) 0 100 0 0 0 0 0 | 100
o| 27 (23) (23) 0 0 100 0 0 0 0 | 100
HAME (25) (23) 0 0 0 100 0 0 0 | 100
O8/el8/2 /28 (104) (116) 0 0 0 0 82 13 6 100
I
HankookFesearch



[—|—3] A AH L }”A A _|0|' _'_OE— 74'—L X|X| k [ —] 7:‘ | Ol or= % =
=] E = A St H ZEA L7k S 2k XIX (= Ejl. Hl.% ol 7{ Z JE?

—

N Al (Y
S MENX T© ol %
BN =R ) = S = AL XX A 2
Al o A HA —J1O = A EEI' A"‘S;’.J' Il
m A4 m FI(3) | A3 g0l wet BE = Utk 25/28% A
g (397) (385) =
24 (209 13
20
CE] oldl (188) o) 85 0 100
89 15
18-29H1  (21) 11 0 100
25
oo @ | 2 " o
- 55 72
50-594] o o 98 28 0 100
100 el a1n (106) 87 2 0 100
L 4 (85) 78) 88 13 g 100
93 12 100
X *
gl o2b (318) ! 0 o
/LY @ = B 0 10
=]
o S Y Egg (33) 90 0 108
O/ Y A/MHE[AE]  (32) (82) o6 10
A7 | S/ 2 A (31 0
=i B e (22) A ks 0 10
s Y| (58) 80 9 g 100
- 5 8 s | B
£ 2|/E|2]/7|E 0
EER ZE G 1) 56 7 g 100
N 100 8 g 100
= (116) 0 0 100
2 o | 09 26 4
oE/mge J) (122) 3 0
sagoE m |0 o 6 .
& 1
LAY i 10 I 0 10
;clilili 9) ) 72 0 g 100
e (3) 3) 90 28 g 100
A e | @ ¢ | 1
c“gaagiq%.é%%/ TSE 3)) ((113)) 100 8 0 100
= mEeE B % e 0 0 100
SHEL (207) 84 100
82/558 @ (206) 9 16
22t M EEOIF (2 Ul ’ 0
ek M 83 10 g 100
RERFEE (3362) (347) 17 g ]oo
A3 HEE ((2(;) 32 & 1 =
a2 ATE O a 0 32 0 100
| /R E/BSE M 0
100 0 00
0|Z&l (159 0 0 100
15
CE Con 95 0 100
Sem 2 (23) 84 5 0
BENE (25) (23) 74 16 100
71 26 0 100
29 0 100
0 100

I
HankookFesearch



(B 4] &5 MEd 20l
[24] MUENA 2|9y TEE MESHE O QU0 Chg & FA0| 7tE & EH2 DHEH I
e %
At ()
=1 a =] o =2/,/00
SH MEIXt gz |y 88 A= FEE olE SokE A nE/78H A
A=) | AREl(E)
m MH & (397) (385) 42 16 39 3 100
A4
Al (209) (203) 43 20 35 1 100
oM (188) (182) 40 12 43 5 100
]
18-29A| 1) (25) 46 27 23 5 100
30-394] (28) (33) 32 7 58 4 100
40-49KM (55) (56) 53 11 34 2 100
50-59A]| 91 87) 41 20 37 2 100
60-69A|  (117) (106) 36 20 41 3 100
70M O 4 (85) (78) 45 12 39 4 100
Hd
HEAl (324 (318) 41 17 39 3 100
CHOFTt (73) (67) 46 13 38 3 100
3P|
S/2/0 Y (48) (45) 38 18 38 6 100
N R (85) (82) 39 19 41 1 100
EhOf /< /M H| A (32) (31) 41 12 47 0 100
WA | s/ 2 A (22) (22) 68 14 17 0 100
AR /22| /2R (57) (58) 44 21 34 2 100
FH (89) (85) 42 13 43 2 100
SHd %) 9) 50 0 37 12 100
SAl/E| R /7| Ef (54) (51) 38 15 41 6 100
DE/2EH (3) (3) 0 34 33 34 100
o] g%
el (118) (116) 46 13 38 3 100
=2 (121) (120) 39 19 40 3 100
B (129) (122) 43 16 38 2 100
DE2/28H (29) (27) 30 18 41 10 100
PSS
=02  (143) (141) 47 16 34 3 100
= 2oIEl  (190) (181) 42 16 39 3 100
=M o|ch 6] (1 100 0 0 0 100
HE A a1 (1) 38 35 27 0 100
A =-20|2Y (9) (9) 25 9 67 0 100
Rl ch (3) (3) 34 0 66 0 100
2ol A (26) (25) 31 11 51 7 100
1 Q| CHE " 6] (1 100 0 0 0 100
AS/EE/ESH (13) (13) 6 22 63 9 100
Esd 2829 "ot
SEEI  (183) (171) 39 14 43 3 100
SEEF (207) (206) 45 18 35 2 100
DE2/28H 0] 0] 13 14 61 13 100
220 &M EEO|T
HI EHF (362 (347) 42 16 39 3 100
A2 ERZE (30 (32) 45 10 42 3 100
A= HEH (2) (2) 0 50 0 50 100
A= HEH (1M (1 0 100 0 0 100
08/ E/2SH] ) ) 0 0 100 0 100
g3 = XX
o|ldg (159 (157) 49 15 34 3 100
AE Sl (190) (182) 43 12 42 3 100
O| 271 (23) (23) 14 21 61 5 100
HAM (25) (23) 8 56 32 4 100
I
HankookFesearch



[ 5] NEAIEYZ 22 &M Jtsd
[25-6] MdHl XIX| HEt= A Q0| O|H MEAITLZT F2|Ql MAHONM CHE TES & 57 S48 A 25U
HIl= 222 =M YL
CHRl %
=Y T D=l ® e ~ =
A zuelz [JEu 98| oEs e oz TEHEAY WM oog A
AtEl==() | A=)
. m HAH m (501) (501) 26 51 2 2 6 13 | 100
o=
=M (257) (252) 30 49 3 2 5 12 1 100
- od  (244) (249) 22 53 2 2 7 13 100
=
- O
18-29A| (50) (65) 17 41 7 2 19 @ 14 | 100
30-39A (39) (48) 27 42 8 0 15 9 | 100
40-49KM (66) (67) 46 43 0 1 5 4 100
50-59M|  (106) (102) 45 38 0 2 3 12 100
60-69M|  (127) (115) 21 65 3 4 2 5 100
. 70M Ol&  (113) (104) 5 63 0 2 3 27 100
Y
HEA  (406) @411) 28 49 2 1 6 13 1 100
- [ iy (95) (90) 17 59 2 5 6 11 i 100
N
x|
S/2/0 Y (56) (52) 22 62 4 2 0 11 100
i g el (99) (97) 37 46 2 3 2 10 | 100
THOf /S /M | A E (43) (46) 34 41 2 0 12 10 © 100
AL | S5/ BE (30) (30) 16 53 0 0 13 0 17 100
AR /e /T EE 71 (74) 36 41 0 5 10 8 | 100
=5 (105) (100) 18 59 3 1 5 13 1 100
Sl (18) (24) 12 54 5 0 12 0 17 100
S2I/E| R /7| Ef (76) (74) 17 53 3 2 5 20 i 100
e DE/28H (3) (3) 67 33 0 0 0 0 100
IR
el (132) (132) 54 32 3 1 2 9 | 100
== (168) (176) 29 46 3 2 8 12 1 100
H4 o (149 (138) 4 76 2 4 4 10 | 100
T DE/SSEh (57) (56) 7 49 0 0 15 29 100
XXt
HEo B (161 (162) 60 26 1 0 3 11 100
2oo/sl  (217) (207) 2 81 0 3 2 12 1 100
= MM o|ch ) (2) 0 0 50 0 0 50 | 100
HS A (15) (15) 13 60 0 6 15 6 100
Af=-20|2Y (10) (10) 0 46 44 0 10 0 | 100
T = (3) (3) 100 0 0 0 0 0 | 100
oA (28) 27) 57 29 4 7 0 4 {100
1 Q| CtE FE (3) (4 0 20 0 0 80 0 | 100
H_E_E‘Bi%é%%é%i% F (62) (71) 13 32 5 1 23 . 26 . 100
E3 29 47
SEE (214) (203) 4 77 1 3 4 11 100
SEEE (264) (271) 44 33 4 1 7 10 © 100
oo E%ﬁ%&%a (23) (27) 12 27 0 0 13 . 48 | 100
22 S 'I‘-‘E—‘-
HI ERE (422 (409) 28 53 2 2 4 11 1 100
A2 ERZE (45) (48) 19 55 2 2 7 15 i 100
A= HEH 7 7 0 45 0 0 11 43 1 100
M= HEH (12) (15) 0 26 8 7 54 7 100
15 DI’S/E%/?%E (15) (21) 31 18 5 0 13 0 33 100
XE &2 XXE
0|28l (159 (157) 72 19 0 0 1 8 100
AE Sl (190) (182) 0 90 0 0 1 8 | 100
O| 27 (23) (23) 10 46 31 0 0 13 1 100
HAE (25) (23) 12 37 0 42 0 8 | 100
ON/QS/RE2/ZSE (104 (116) 11 36 4 0 24 26 100
I
HankookFesearch



[E 13] MEX| X =

14

[E13&213-1] *Jd%*é!”ﬂﬁi Ctg & o FY2 XX[SHd L F22 =02 s & I8, o= JEoA
0|2t O =Z0| 7h= H7Ie? A2 =22 EEE|A&LHICH
CHel %
At () o x| X3t
~ o= 5 =M HE L MER - &= = HYo|Lt =&/
& zyez | 1B | ez TUAE moig  wg oy U%F gqumg UE Toy sgg
At ==(8) N co ol
ArE1|T(%')
m MH & (501) (501) 32 41 0 3 2 1 5 1 13 1 100
Al (257) (252) 37 38 0 4 2 1 6 0 12 0 100
e oM (244) (249) 28 44 0 2 3 0 5 1 15 2 100
- O
18-29A||  (50) (65) 26 21 2 2 0 0 2 5 42 2 1100
30-39Ml|  (39) (48) 35 20 0 7 10 0 3 0 26 0 | 100
40-49M|  (66) (67) 51 23 0 1 3 1 9 0 9 1 100
50-59A|  (106) (102) 46 34 1 4 1 1 8 0 5 1 100
60-69Ml| (127) (115) 27 52 0 4 2 1 9 0 5 0 100
70M| OAH (113) (104) 15 72 0 1 0 0 1 1 9 2 100
HAY
HEAIl  (406) 411 35 39 0 3 2 1 5 1 13 1 100
. CHOET  (95) (90) 19 52 2 4 2 0 5 0 15 0 100
o =
S/U/00g  (56) (52) 32 45 0 3 2 2 12 0 5 0 100
AEA (99) 97) 33 43 0 2 1 1 10 0 9 1 100
THof /A /M H| AR (43) (46) 49 27 2 2 0 0 2 8 10 0 100
MA 7| S/ 2 A (30) (30) 30 37 3 3 3 0 0 3 20 0 100
AH/#EI/’H—EP%' 71) (74) 42 28 0 7 1 1 3 0 16 1 100
Z==2 (105) (100) 29 53 0 1 5 0 4 0 8 0 100
shMl (18) (24) 22 24 0 0 0 0 4 0 50 0 100
F2/E[Zl/7|Ef  (76) (74) 19 51 0 3 2 0 5 0 17 4 1100
DE/E8H  3) 3) 67 0 0 33 0 0 0 0 0 0 100
o] %
ZE (132) (132) 68 12 2 2 2 1 10 0 2 1 100
=2 (168) (176) 31 33 0 4 2 1 7 1 20 1 100
Ha (144) (138) 7 78 0 3 2 0 1 2 8 0 100
DE/28E (57) (56) 16 43 0 0 3 0 4 0 30 4 100
X8
=0 2IFE  (161) (162) 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100
20093l (217) (207) 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 100
=MHOIEH  (2) ) 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 | 100
A (15) (15) 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 100
ME0/zi (10) (10) 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 | 100
T (3) 3) 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 100
ZIHAY  (28) 7 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 100
:L 9| CHE g (3 (4) 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 | 100
=/2E/2SH  (62) (71) 0 0 0 0 0 0 0 0 93 7 100
sd %’8-‘-’-%‘ ot
2HEEIN  (219) (203) 5 83 0 1 2 0 0 1 7 0 | 100
SEEIH (264 (271) 53 13 1 4 2 1 10 0 16 0 i 100
DE2/23E (23 (27) 31 15 0 4 0 0 0 6 33 12 | 100
220 &M EEO|T
M3 EEZ| (422 (409) 33 46 0 3 2 1 6 0 8 1 100
23 EEF (45) (48) 34 32 0 2 2 0 2 0 25 2 1100
232 HEH (7 @ 16 16 0 0 0 0 14 0 55 0 100
M2 HEH (12 (15) 11 0 0 7 0 0 0 11 70 0 | 100
08/ E/28H (15 1) 35 15 0 0 0 0 0 8 37 5 100
XHt EH XX &
0|48 (159 (157) 82 1 1 2 0 2 12 0 1 0 : 100
AENS|  (190) (182) 3 89 0 3 0 0 1 0 5 0 100
|27 (23) (23) 21 25 0 0 36 0 14 0 5 0 100
HME (25 (23) 12 56 0 12 0 0 12 0 9 0 | 100
O &/QS/RE/2SE  (104) (116) 18 22 1 3 1 0 2 3 46 4 100
X sMEoIY AaF SMAZION B2EE 42 04%
I
HankookFesearch



